

献身中华的伟大宣教士戴德生（8）：创办中国内地会

福音本是上帝的大能，要救一切相信的人。愿我们每天的信息都可以帮助到您。

朋友们，伟大的宣教士戴德生把他的一生都奉献给了中国，实在是令人非常感动。今天我们来继续跟大家分享，他怎么样来把他的生命贡献给中国拯救灵魂。

我们上次提到因着要回家探亲的原因，还有包括他的身体需要休养的原因，戴德生有几年的时间在英国休养。结果在 1864 年的时候，戴德生发现，由英国的差会差派往中国传福音的宣教士数量不但没有增加，反而减少。而且全部集中在沿海的五个城市里面，并没有一名的宣教士进入到中国的内陆。

一想到这样子的一个情况，戴德生就觉得非常地痛心，因为他知道每一个月都有百万的中国人离开这个世界，而且很多的人是一辈子都没有机会听到福音，以致灵魂没有得到拯救。有一次戴德生去海边散步，他再一次地想到在遥远的中国有数以亿计的靈魂没有办法听到福音，所以他就非常地、紧迫地向上帝祷告，上帝的安慰和开启临到他，他就求上帝为他预备更多的宣教士，一起去到中国的内陆的地区来传扬福音。接着戴德生就在英国的银行开了一个户口，以中国内地会作为这个户口的名称，自己存进了十磅的英金，正式地成立了中国内地会。

接下来，戴德生走遍英国各个地方来宣传中国内地会的宣教的异象，很多的人被他所感动，接下来，在 1865 年，在第三届的苏格兰基督徒灵修大会里面，戴德生引用了一句圣经的话语，让许多的人受到了感动，说，人被拉到死地，你要解救，人将被杀，你需拦阻【箴 24:11】

接下来在 1865 年的 10 月，戴德生的书，叫《中国属灵的需要和托付》在英国出版，引起了很大的反响。

然后戴德生也继续地来寻找宣教士一同前往中国，一共有八个人成为了中国内地会在中国的传福音的先驱。在 1866 年 5 月，戴德生夫妇带着四个孩子和十六名的宣教士从英国启程，再一次前往中国，开始投入到中国内地会的传福音的旅程当中。

朋友们，今天我们透过戴德生创办中国内地会的旅程的分享，是想帮助大家看见上帝对中国的爱是何等地感人，耶稣基督对中国亿万灵魂的爱是何等地令人感觉到振奋。

今天，耶稣基督仍然在中国拯救丧失的灵魂，唯有耶稣基督是我们每一个人灵魂得拯救的唯一的道路。愿你早日地渴慕耶稣基督，愿意打开你的心门来邀请祂做你的救主，让上帝的爱早日进入到你的生命当中，愿上帝赐福与你。

【太 28:19】所以，你们要去使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。